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- @ Quel cadeau Catriona offre-t-elle a Jeannot ?
[ Un parapluie. ]

[ Un collier de perles. ]

[ Un dictionnaire frangais-anglais. ]

@ Quel événement se produit a I'arrivée de
Jeannot et Louis a I’héotel ?

‘ Jeannot glisse, se fait mal et on I'emmene a I’'hopital.

[Mac Baxter enléve Jeannot et son oncle. ]
[Catriona est en fait une complice du malfaiteur. ]
L Pouctl'quoiljeanrlot et s;:n oncle louis se w Que fait Jeannot pour que la police puisse les
rendent-ils en Ecosse ? retrouver ?
[ Pour voir de la famille. ]
‘ Il égraine son collier de perles. J
[ Pour aider la police. ]

[ Pour un congreés sur les fruits et [égumes. ] [ Il crie tout le long du chemin ]

[ Il appelle la police. ]
@ Que se passe-t-il a I'arrivée a I’aéroport ? ;
* ( 8 ) Ou le bandit retient-il Jeannot et son oncle
[ Ils sont arrétés par la police. ] ¢ prisonnier ?
[ Mr Stewart et sa fille ne sont pas la. ] - [ Dans un chateau de la capitale ]
[ Ils ont perdu leurs valises. ] - [ Dans un cachot. ]
[ Sur unefle. ]
@ Pourquoi cette arrestation ? -
Oncle louis est un criminel recherché * ( 9 ) LaPolice réussit-elle a retrouver la trace de
dans plusieurs pays. Jeannot et oncle Louis ?
[ Jeannot a volé les bijoux d’'une femme dans I'avion. ] : [ oul ] [ NON ]
Les policiers pensent qu’oncle Louis est un dangereux ; ,
: T
[ cambrioleur. 10) Comment Mac Baxter s’enfuit-t-il ?
[II tire sur la Police et s’enfuit en voiture. ]
w En quoi consiste la ruse du commissaire ?
[ Jeter 'oncle Louis en prison a la place du vrai bandit. ] - [II fait exploser la maison oU il retenait Jeannot et oncle ]
[ Demander a I'oncle Louis de devenir un espion ] Louis.
[ Faire passer I'oncle Louis pour le malfaiteur. ] : [II saute dans la vedette de la Police et prend le large. ]
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@ Quel cadeau Catriona offre-t-elle a Jeannot ?
- [ Un parapluie. ]

[ Un collier de perles. ]

[ Un dictionnaire frangais-anglais. ]

- @ Quel événement se produit a I’arrivée de
: Jeannot et Louis a I’hétel ?

‘ Jeannot glisse, se fait mal et on 'emmene a I'hépital. ’

[Mac Baxter enleve Jeannot et son oncle. ]

[Catriona est en fait une complice du malfaiteur. ]

w Pourquo!IJeanr!ot et s;)n oncle louis se : \7) Que fait Jeannot pour que la police puisse les
rendent-ils en Ecosse ? ; retrouver ?

[ Pour voir de la famille. ]

[ Il égraine son collier de perles. ]

[ Pour aider la police. ]

| Pour un congres sur les fruits et légumes. | [ Il crie tout le long du chemin ]

[ Il appelle la police. ]
@ Que se passe-t-il a I'arrivée a I’aéroport ?
- [ & ) Oule bandit retient-il Jeannot et son oncle
[ Ils sont arrétés par la police. ] : prisonnier ?
[ Mr Stewart et sa fille ne sont pas la. ] : [ Dans un chateau de la capitale ]
[ Ils ont perdu leurs valises. ] : [ Dans un cachot. ]
[ Sur une fle. ]
@ Pourquoi cette arrestation ?
Oncle louis est un criminel recherché - (9 ) LaPolice réussit-elle a retrouver la trace de
dans plusieurs pays. Jeannot et oncle Louis ?
[ Jeannot a volé les bijoux d’une femme dans I'avion. ] - [ oul ] [ NON ]
Les policiers pensent qu’oncle Louis est un dangereux C Mac B renfuit-t-il ?
cambrioleur. 10 omment Mac Baxter s’enfuit-t-il ?
Il tire sur la Police et s’enfuit en voiture. ]
w En quoi consiste la ruse du commissaire ?
[ Jeter I'oncle Louis en prison a la place du vrai bandit. ] - [II fait exploser la maison ou il retenait Jeannot et oncle ]
[ Demander a I'oncle Louis de devenir un espion ] Louis.
[ Faire passer I'oncle Louis pour le malfaiteur. ] : [II saute dans la vedette de la Police et prend le large. ]
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